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Aika: 23.11.2020  
Paikka: Joensuun koronatilanteesta johtuen etäkokous  
 
Osallistujat:  
  

 

1. KOKOUKSEN AVAUS 

 

Kokouksen puheenjohtaja Sakari Päivinen avasi kokouksen 16.38 

 

2. KOKOUKSEN LAILLISUUDEN JA PÄÄTÖSVALTAISUUDEN TOTEAMINEN JA 

TOIMIHENKILÖIDEN VALINTA 

 

Esitys: Todetaan kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus. Myönnetään 

tarvittaessa läsnäolo- ja puheoikeus muille osallistujille. Valitaan 

kokoukselle sihteeri ja kaksi ääntenlaskijaa. 

 

Kokous: Kokous todettiin laillisesti kokoonkutsutuksi. Pykälän käsittelyn aikana kokous ei ollut           
päätösvaltainen. Sovittiin, että kirjataan myöhemmin aika, jolloin kokous tulee päätösvaltaiseksi.          
Koronatilanteen takia kokous jouduttiin järjestämään etänä. Sovittiin yksimielisesti ettei         
ääntenlaskijoita valita. Mikäli kokouksessa joudutaan äänestämään, toteutetaan se Google         
Forms’lla. Tätä kautta saadaan taattua vaalisalaisuus sekä laskettua annetut äänet. Mari           
Nupponen valittiin sihteeriksi sihteeri 
 

Kokous tuli päätösvaltaiseksi klo 16.53. 

 

  Nimi  Kunta  Läsnä    Nimi  Kunta  Läsnä 

1 Mira Puustinen Heinävesi  16 Jere Juntunen Liperi  

2 Otto Sallinen Heinävesi  17 Aino Huttunen Nurmes  

3 Milla-Fiia Tahvanainen Ilomantsi  18 Juho Snicker Nurmes  

4 Marianne Sivonen Ilomantsi  19 - Outokumpu  

5 Oskar Mannelin Joensuu x 20 - Outokumpu  

6 Eemeli Onatsu Joensuu x 21 Veera Karhinen Polvijärvi x 

7 Aada Reijonen Juuka x 22 Tiina Tuononen Polvijärvi x 

8 Meri Mäkipää Juuka x 23 Oona Saastamoinen Rääkkylä  

9 Siiri Sivonen Kitee x 24 Aino Turunen Rääkkylä x 

10 Miska Lötjönen Kitee  25 Nuutti Turunen Valtimo  

11 Sakari Päivinen  Kontiolahti x 26 Siiri Hakkarainen Valtimo  

12 Vilma Antrela Kontiolahti  27 Veera Nenonen Tohmajärvi  

13 Juuso Laine Lieksa x 28 Liina Nenonen Tohmajärvi  

14 Henny Ahtiala Lieksa x 29 Mari Nupponen  sihteeri x 

15 Emmi Reijonen Liperi x 30 Juho Räsänen  x 

    31 Mikael Kaltiainen  x 
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3. KOKOUKSEN ESITYSLISTAN HYVÄKSYMINEN 

 

Esitys: Hyväksytään esityslista kokouksen työjärjestykseksi. 

Kokous: Esityslista hyväksyttiin työjärjestykseksi 

 

4. ENSIMMÄISEN VARAPUHEENJOHTAJAN EROAMINEN VARAPUHEENJOHTAJAN TEHTÄVÄSTÄ 

 

Esitys: Myönnetään Henny Ahtialalle ero ensimmäisen varapuheenjohtajan tehtävistä ja siirretään          

toinen varapuheenjohtaja Sakari Päivinen ensimmäiseksi varapuheenjohtajaksi 

 

Kokous: Kokous katsoi yksimielisesti, että Sakari Päivinen ei ole esteellinen toimimaan kokouksen            

puheenjohtajana tämän pykälän käsittelyn aikana. Henny Ahtialalle myönnettiin ero ensimmäisen          

varapuheenjohtajan tehtävästä. Sakari Päivinen valittiin ensimmäiseksi varapuheenjohtajaksi       

hänen paikalleen.  

 

5. TOISEN VARAPUHEENJOHTAJAN VALINTA 

 

Esitys: Valitaan maakunnallisen nuorisovaltuustolle uusi 2. varapuheenjohtajaa.       

Varapuheenjohtajaehdokkaat saavat halutessaan käyttää kahden minuutin mittaisen       

puheenvuoron ennen valintaa. Tarpeen vaatiessa varapuheenjohtajasta käydään äänestys. 

 

Kokous: Aada Reijosta esitettiin ja kannatettiin 2. varapuheenjohtajaksi. Muita ehdotuksia ei tullut. 

Aada Reijonen valittiin 2. varapuheenjohtajaksi. 

 

6. TIIMIEN KUULUMISET JA VIREILLÄ OLEVAT PROJEKTIT 

 

Esitys: Käydään läpi Manuvan tiimien (some & kulttuuri, KV & koulutus, hyvinvointi & liikunta)              

kuulumiset ja vireillä olevat projektit. Kokous voi myös halutessaan esittää tiimeille itseään            

hoidettavia projekteja 

 

Kokous: Tiimit ovat lähteneet hyvin käyntiin.  

 

Some & kulttuuri: Mikael Kaltiainen on valittu tiimin vetäjäksi. Tiimin tehtävänä on hoitaa             

manuvan somea sekä ottaa kantaa kulttuuriasioihin. Tiimi on miettinyt, että se kartoittaisi            
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maakunnan nuorten harrastustoiminnan tilanteen sekä sen kysynnän. Samoin 1. kartoittaisi          

millaista esiintymistarjontaa maakunnassa on nuorille, 2. millaiset ovat nuorten kirjastojen          

käyttömahdollisuudet ja miten nuoret käyttävät kirjastopalveluita hyväkseen, 3. nostaa esille          

nuorten kulttuuripuolen osaaminen ja 4. miettiä minne koottaisiin maakunnan menovinkit          

nuorille. 

 

Hyvinvointi ja liikunta: Eemeli Onatsu toimii tiimin vetäjä. Tiimi ideoinut Liitoon hankkeen kanssa             

tehtävää yhteistyötä. Mielenterveyskysymykset nousseet myös esille yhdeksi käsiteltäväksi        

aiheeksi. Samoin päihteidenkäyttö.  

 

KV & koulutus: Ryhmä ei ole vielä kokoontunut ja näin ollen vetäjää ei ole nimetty. Oskar Mannelin                 

toistaiseksi vastaavana. Tiimin tehtävänä on perehtyä kansainvälisiin asioihin mm. Bryck          

-yhteistyöhön. Sen lisäksi halutaan selvittää mitä muita kv-ryhmiä olisi. Tiimi käsittelee kv-asioiden            

lisäksi koulutuskysymyksiä. 

 

Kokouksessa nostettiin esille ideana saada luistelukenttä Joensuun torille. 

 

7. OSALLISTAVAN BUDJETOINNIN YLIJÄÄMÄN KÄYTÖN ESITTELY 

  

Esitys: Puheenjohtajisto esittelee mitä osallistavan budjetoinnin ylijäämällä on aikaisemman         

sovitun mukaisesti hankittu ja miten hankintakohteita tullaan jatkossa hyödyntämään manuvan          

toiminnassa 

 

Kokous: Mitään tuotteita ei ole vielä hankittu. Puheenjohtajisto on saanut tarjouksia tiedotus- ja             

markkinointimateriaaleista. Materiaalipaketti sisältäisi seuraavat tuotteet: roll-up 2 kpl:tta,        

beach-flag 2 kpl:tta, banderolli, a-teline ja juomapullot kaikille valtuuston jäsenille. Hankinnan           

suuruus olisi 1084€. Manufestin lopulliset verottomat kulut olivat 6003€. Summa vielä           

tarkistetaan. Näin ollen markkinointimateriaalin lisäksi voidaan hankkia jaettavaa tavaraa.         

Seuraavat lisäehdotukset esitettiin: Pipo, kangaskassit, tatuointi, polttomerkki, kupilka, kahvikuppi,  

 

Puheenjohtajisto selvittää Kupilka kuksien hinnan. Tilausmäärä 50-100 kappaletta. Seuraavina         

vaihtoehtoina pipo, lapaset ja villasukat. Tilauksen tekee puheenjohtajisto näillä ohjeistuksilla. 

 

8. MMETA – MUUT MAHDOLLISET ESILLE TULEVAT ASIAT 
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Esitys: Käsitellään muut mahdolliset esille tulevat asiat 

● Manuvan pikkujoulu 2020 

 

Kokous: Koronatilanteen takia edellisen vuoden tapaista pikkujoulua ei valitettavasti voida 

järjestää. Päätettiin ettei pikkujoulua pidetä joulukuussa. Katsotaan mikä tilanne tammikuussa.  

 

Seuraava virallinen kokous tammikuussa. Joulukuun puolivälissä puheenjohtajisto järjestää        

avoimen kokouksen, jossa kerrotaan mikä jakotuotteiden hankintatilanne. 

 

9. KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN 

 

Puheenjohtaja päättää kokouksen ajassa 17.41 

 

Kokous:  

 
 
 
 
_____________________  _______________________ 
 
Puheenjohtaja Sakari Päivinen Sihteeri Mari Nupponen 
 
 
 
 

 


